

KIVONAT

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. szeptember 26-án megtartott soros, nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből.

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete 290/2017. (IX. 26.) határozata

Bodajk Város Önkormányzat és a „Jobb Otthon” Szociális és Egészségügyi Ellátásért Alapítvány között fennálló ellátási szerződés és ingatlan üzemeltetési megállapodás felmondásáról

- I. Bodajk Város Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) és a Jobb Otthon Szociális és Egészségügyi Ellátásért Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) között 2014. május 14. napján Ellátási szerződés jött létre ápolást, gondozást nyújtó bentlakásos idősek otthoni ellátási feladatra az Önkormányzat tulajdonát képező Bodajk 557/2 hrsz-ú, Bodajk, Petőfi S. u. 52. szám alatti ingatlanban. A képviselő-testület úgy döntött, hogy 2018. április 1. napjával az önként vállalt szociális szakellátási feladatot - ápolást, gondozást nyújtó bentlakásos idősek otthoni ellátás - nem látja el.
- II. Az I. pontban rögzített képviselő-testületi döntésre tekintettel az Önkormányzat a 2014. május 14. napján kelt Ellátási szerződést a szerződés 11. pontjában rögzített hat havi felmondási idővel 2018. március 31. napjával felmondja. A felmondási idő alatt az Alapítvány köteles a szolgáltatás biztosítására. Az Önkormányzat felhívja az Alapítványt, hogy az Ellátási Szerződés 9. pontjára is tekintettel 15 napon belül nyilatkozzon, hogy az ellátottak elhelyezéséről milyen módon gondoskodik.
- III. A II. pont szerinti Ellátási Szerződés felmondására tekintettel az Önkormányzat az 1998. október 1. napján kelt, az önkormányzati feladatellátás helyigényét biztosító Bodajk 557/2 hrsz-ú, Bodajk, Petőfi S. u. 52. szám alatti ingatlan üzemeltetésére kötött megállapodást hat havi felmondási idővel 2018. március 31. napjával felmondja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedést tegye meg, az Alapítványt a képviselő-testület döntéséről, a határozat kivonatának megküldésével 2017. szeptember 30. napjáig értesítse.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

Bodajk, 2017. szeptember 27.




Wurczinger Lóránt
polgármester


Nagy Csilla
jegyző

